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Splosna navodila zunanjim ocenjevalcem

1.

Zunaniji ocenjevalec mora smiselno slediti navodilom za ocenjevanje, v katerih so zapisani
moderirani odgovori za posamezen izpitni komplet.

. Ce kandidat poleg pravilne ugotovitve napise $e izkljuéujo&o, nepravilno trditev, se odgovor

ovrednoti z 0 tockami.

3. Nejasne in necitljive resitve ter nejasni kandidatovi popravki se ovrednotijo z 0 tockami.

4. Slovenska zemljepisna imena in geografski pojmi morajo biti v celoti poimenovani pravilno.

5. Pri tujih poimenovanijih naselbinskih in nenaselbinskih zemljepisnih imenih se dopusa zamenjava

ali izpustitev ene Crke.

Pri vprasanijih vi§je ravni (pojasnite, analizirajte, ovrednotite) so v resitvah navedeni le elementi. Za
pravilni odgovor se uposteva, ¢e kandidat uporabi vsaj en element v smiselni besedni zvezi.
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IZPITNA POLA 1

Obca geografija - Regionalna geografija sveta in Evrope

Obca
L EILT.EN Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 *B
Tocke | Resitev Dodatna navodila
2 2 |A Za tri pravilne reSitve 2 tocki,
ena od: za dve ali eno 1 tocka.

* izparevanje (izhlapevanje)
¢ evaporacija
¢ uparevanje

B

ena od:

¢ zgo&&evanje
* kondenzacija
¢ utekodinjanje

C

ena od:

* taljenje

* toplienje

* utekoginjanje

Resitev

Dodatna navodila

ena od:
¢ temperaturni (toplotni) obrat
¢ temperaturna inverzija

Resitve obrat / inverzija ne
upostevamo.

ena od:

* Hladnejsi zrak pri tleh je tezji od zraka nad
inverzno plastjo, zato se z njim ne more
mesati.

* Inverzna plast zraka deluje kot zapora, ki
prepreCuje mesanje onesnazenega zraka pri
tleh z viSje leze€im zrakom.

* Inverzna plast zraka prepre¢uje mesanje
onesnazenega zraka pri tleh z manj
obremenjenim zrakom nad njo.

* Kotline in doline so obi¢ajno gosto poseljene
in industrializirane, zato je v njih nakopi€enih
veliko onesnaZevalcev ozradja.

Skupaj| 2

Resitev

Dodatna navodila

L EILLER Tocke
4 1

*B
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Naloga

Tocke

ResSitev

Dodatna navodila

5

1

ena od:

* Toplogredni plini absorbirajo (dolgovalovno)
sevanje Zemljinega povrsja in tako ogrejejo
ozracje oziroma zmanjSujejo ohlajanje ozracja.

* (Kratkovalovno) Soncevo sevanje prodre skozi
ozracje skoraj neovirano do Zemljinega
povrsja (podobno kakor skozi steklo
rastlinjaka), ga ogreva, medtem ko se
(dolgovalovno) sevanje Zemljinega povrsja v
toplogrednih plinih v ozra&ju absorbira in
pretvarja v toploto. Del te energije se izseva v
vesolje, vec€ina pa je ostane v ozracju in ga
ogreva.

ena od:

¢ vodna para

* ogljikov dioksid (CO5)

* dusikov oksid (N,0)

* metan (CHy)

¢ ozon (O3)

* klorofluoroogljikovodiki (CFC-iji), freoni
¢ zveplov dioksid (SO,)

Skupaj

L ELTE]

Tocke

Resitev

Dodatna navodila

*B

ena od:

* Za kraje v notranjosti celin so znacilne zelo
nizke januarske (zimske) temperature, ker se
kopno pozimi zelo ohladi.

* Ker ni blazZilnega vpliva morja, so zimske
temperature v notranjosti celin zelo nizke.

Skupaj

Svet 1

Tocke

Resitev

Dodatna navodila

1

* Nil

L ELTE]

Tocke

Resitev

Dodatna navodila

Naloga
7
8

1

ena od:

* zmanj$ana moznost poplav
¢ ved elektriGne energije

* nadzor nad namakanjem

ena od:

* reka ne naplavlja rodovitnega blata (mulja)

¢ slabse rodovitna prst

¢ zasoljevanje prsti

* vedja uporaba umetnih gnojil v poljedelstvu

* zmanjsan ulov rib

* morje spodjeda delto (zaradi manj$ega dotoka
re¢ne vode)

¢ ovira za rec¢ni promet

Skupaj
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Tocke | Resitev Dodatna navodila
9 2 | * Kanarski Za tri pravilne resitve 2 tocki,
¢ Agulhaski za dve ali eno 1 tocka.
* Benguelski
Tocke | ResSitev Dodatna navodila
10 1 |enaod:
* naravno
* vglobljeno
¢ tektonsko
1 J|enaod:
¢ Jezersko visavje
* Vzhodnoafrisko visavje
Skupaj| 2
Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 |enaod:
* zaradi strmega reliefa
* zaradi gorskih pragov ob robu celine
¢ gorovja se strmo spuscajo k obali
¢ zaradi velikega strmca reke
¢ zaradi slapov (brzic)
¢ zaradi kataraktov
Tocke | ResSitev Dodatna navodila
12 1 |enaod:
* bakrova
* baker
1 J|enaod: ReSitev mora vsebovati obe vrsti
* Rudo prevazajo z zeleznico in po plovnih prometa.
odsekih reke.
¢ Zaradi tega, ker reka ni plovna po celotnem
toku, prevoz rude dopolnjujejo z Zeleznico.
* Rudo prevazajo z zeleznico po tistih odsekih,
kjer reka ni plovna.
Skupaj| 2
Svet 2
L EILI.ER Tocke | ReSitev Dodatna navodila
13 1 |* Francozi
Tocke | Resitev Dodatna navodila
14 1 |enaod:
* mocno priseljevanije / intenzivna imigracija
* priseljevanje predvsem mladega prebivalstva
* hiter gospodarski, industrijski razvoj
* veliko neobdelanih povrsin
¢ zlata mrzlica
1 ena od:
* visok naravni prirastek
¢ visoka rodnost
¢ druzine z veliko otroki
Skupaj| 2
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Tocke | Resitev Dodatna navodila
15 2 Trditev Obmocje | Obmogje | Obmoje | Obmogje || Za Stiri pravilne reSitve 2 tocki, za
A B c D tri ali dve 1 tocka.
Znagilni so Stevilni +
indianski rezervati. Ce kandidat za trditev vpie ved
Na obmotjuje kot en znak v isti vrsti, se reSitev v
najvisji delez + . . v
&mskega tej vrsti ne uposteva.
prebivalstva v ZDA.
Med prebivalstvom
je izredno razsirjen =+
Spanski jezik.
Poselitev podezelja
je podobna kakor v +=
Evropi.
Tocke | Resitev Dodatna navodila
16 1 J|enaod:
* Mes$anje, stapljanje priseljenega prebivalstva.
* Sprejemanje ameriskih vrednot in nadina
zivljenja.
1 ena od: Upostevamo smiselno pravilne
* Govoriti za¢nejo angleski jezik. resitve.
¢ Sprejemajo novo (amerisko) kulturo.
* Pridobijo drugaéne Zivljenjske navade (vrednote).
* Mocno poudarjajo ameridko drzavljanstvo.
* Poudarjajo patriotizem ...
Skupaj| 2
Tocke | ResSitev Dodatna navodila
17 1 |enaod: Za tri pravilne resitve 3 tocke, za
¢ slum dve 2 tocki, za eno resitev (ali dva
* marginalno naselje opisa) 1 tocka.
2 |dve od:
* To so najstarejsi (nevarni) deli velemest, zato
SO najemnine nizke.
* Ti deli velemest so stari in slabo komunalno
opremljeni, zato so stanovanja poceni.
* Proizvodni obrati in druge (storitvene)
dejavnosti, ki potrebujejo ceneno (manj
izobrazeno) delovno silo.
* Ve prostih stanovanj zaradi selitev
premoznejSih na obrobje mest.
Skupaj 3
Evropa 1
Tocke | Resitev Dodatna navodila
18 1 | * Islandija
1 |* Norveska
Skupaj| 2
Tocke | Resitev Dodatna navodila
19 1 *A
1 *D
Skupaj| 2




M121-501-1-31

20

Resitev Dodatna navodila
2 |A enaod: Za tri pravilne resitve 2 tocki,
* Evropa za dve ali eno 1 tocka.
* Azija
* Evrazija
B.

* Severna Amerika

* Razdalja med celinama se bo v prihodnje
vecala.

Tocke | Resitev Dodatna navodila
21 1 ena od:
* ledeniski relief
* glacialni relief
1 |enaod:
¢ Za Julijske Alpe je bila zna&ilna gorska
poledenitev, za Skandinavsko gorovje pa
celinska.
* Poledenitev v Skandinavskem gorovju je bila
obseZnejsSa kakor v Julijskih Alpah.
¢ Julijske Alpe so preoblikovali manjsi ledeniski
jeziki, Skandinavsko gorovje pa je pokrival
ledeniski pokrov (ve€ 1000 m debel led, ki je s
svojo tezo obrusil povrsje).
¢ Julijske Alpe so bile poledenele do neke
nadmorske viSine (do priblizno 1300 m), v
Skandinavskem gorovju pa je led segal do
morja.
¢ Celinski ledeniki so v Skandinavskem gorovju
povrsje bolj uravnali, gorski ledeniki pa so
povecali relativne viSine, poglobili doline,
priostrili vrhove.
* V Skandinavskem gorovju so ledeniki
oblikovali drugacen relief (fjelli, fjordi) kakor v
Julijskih Alpah (U doline, ledenisSke doline,
priostreni vrhovi).
Skupaj 2
Tocke | Resitev Dodatna navodila
22 2 |dveod: Za dve pravilni reSitvi 2 tocki,

* Dostop do fjordov po strmih pobogjih je zelo
tezaven in zahteven.

* Ob obalah fjordov ni veliko prostora za gradnjo
prometnic.

* Gradnja mostov ez fjorde je finan¢no in
tehniéno zahtevna.

* Promet je preredek, da bi bilo gospodarno
povsod graditi mostove.

* V primerjavi z voznjo po cesti ob fjordu prevoz
s trajektom lahko skraj$a pot (je cenejsi).

* Fjordi segajo v notranjost tezko prehodne
pokrajine in so za prometno povezanost zelo
pomembni.

* Norvesko morje ne zaledeni in tako vse leto
omogoc&a prometno dostopnost v notranjost.

za eno 1 tocka.
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Evropa 2
Tocke | ReSitev Dodatna navodila

23 2 |* CinF (Spanija) Za Sest ali pet pravilnih reSitev

* Ain E (Italija)
* Bin D (Grgija)

2 tocki, za Stiri ali tri 1 tocka.

Tocke | Resitev Dodatna navodila
24 2 : Za dve pravilni reSitvi 2 toc¢ki, za
2 }fpt eno 1 tocka.
; S
Tocke | Resitev Dodatna navodila
25 1 ena od:
* oceansko podnebje
¢ atlantsko podnebje
* namorsko podnebje
Tocke | Resitev Dodatna navodila
26 1 |enaod:
* Ker so pod vplivom azorskega
anticiklona/maksimuma.
¢ Ker so pod vplivom visokega zratnega pritiska
(tlaka).
Tocke | Resitev Dodatna navodila
27 1 | Vplivtemperatur
ena od:
* Pozimi je v Juzni Evropi dovolj toplo, da lahko
uspevajo kulturne rastline.
¢ Zaradi visokih temperatur in velikega
izhlapevanja je poleti vecja susnost.
1 Vpliv padavin
* Poleti je za ve&ino kulturnih rastlin presuho,
zato je bolj smiselno, da zemlja pociva poleti.
Skupaj| 2
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L EILLER ToCcke

28

ResSitev

Dodatna navodila

1

ena od:

* Ljudje so s terasami zas¢itili prst pred erozijo.
¢ S terasiranjem zadrzujejo vlago v prsti.

* Pridobili so ravne obdelovalne povrsine.

* Na terasah je debelej3a prst.

* Zaradi lazjega obdelovanja zemlje.

ena od:

¢ Zemlje ni mogoce obdelovati strojno.

¢ Uvajanje sodobnej$ih nac¢inov obdelave
zemlje (huerte).

* Roé¢no obdelovanje, pomanjkanje delovne sile,
izseljevanje.

* Skromni dohodki, mladi se raje zaposlujejo v
nekmetijskih dejavnostih.

¢ Samooskrbno, ekstenzivno kmetijstvo daje
premalo zasluzka.

Skupaj

2

Skupno Stevilo to¢k IP 1: 50
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IZPITNA POLA 2

Obca geografija - Geografija Slovenije-Geografia e regioni geografiche dell'ltalia

Obca

Tocke | Resitev Dodatna navodila

1 2 | Stiri od: Za §tiri razli¢ne pravilne reSitve

* reke (tekoCe vode, hidroenergija, vodna 2 tocki, za tri ali dve 1 tocka.
energija, voda)

¢ veter (vetrna energija, mo¢ vetra)

¢ sonce (sonéeva/sonéna energija)

¢ les

* biomasa (energija biomase)

* bioplin

* geotermalna energija (energija zemeljske
notranjosti, termalni vrelec / izvir)

¢ valovanje

* plimovanije (bibavica)

* morje

Tocke | ReSitev Dodatna navodila

2 2 |dveod: Za dve pravilni reSitvi 2 tocki,

¢ odvisna od stalnosti vetra za eno 1 tocka.

¢ odvisna od modi vetra

¢ draga gradnja

¢ veliko vetrnic za sorazmerno malo energije
(majhen izkoristek)

* velik poseg v okolje

* nevarna za ptice

Tocke | ResSitev Dodatna navodila

3 1 |enaod:

* premog

¢ &rni premog
* rjavi premog
* lignit

1 |enaod:

¢ Uporabljati so zageli okolju prijaznejse
energijske vire.

* Uporabljati so zageli energijske vire, ki so
cenejsi za pridobivanje.

* Uporabljati so zaceli energijske vire, katerih
prevoz je cenejsi.

¢ Uporabljati so zageli nafto.

¢ Zaradi sodobnejSe tehnologije industrija ni veé
tako energetsko potratna.

* 1znasli so dizelski motor ali motor z notranjim
izgorevanjem.

* Uporabljati so zageli vire z visjo energijsko
vrednostjo.

Skupaj 2
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1"

L EILI.ER Tocke | ReSitev Dodatna navodila
4 2 |*B Za §tiri pravilne resitve 2 tocki,
*D za tri ali dve 1 tocka.
*A
*C
Tocke | Resitev Dodatna navodila
5 1 |enaod:
* postindustrijska (stopnja, faza, druzba,obdobje)
* poindustrijska (stopnja, faza, druzba, obdobje)
* informacijska (stopnja, faza, druzba, obdobje)
1 ena od:
* Velika avtomatizacija proizvodnje, zato manjsa
potreba po delovni sili.
* Tehnolosko naprednej$a industrija, zato
manj$a potreba po delovni sili.
* Delovno intenzivna industrija se seli v manj
razvite drzave.
* Cedalje vegji pomen terciarnih (storitvenih)
dejavnosti.
¢ Zaradi dviga Zivljenjskega standarda se veca
pomen terciarnih (storitvenih) dejavnosti.
Skupaj| 2

Slovenija 1

EILI.EW ToCcke

ResSitev

Dodatna navodila

1

* mati¢na podlaga

7

ResSitev

Dodatna navodila

1

ena od:

¢ gozdna meja

¢ zgornja gozdna meja
¢ drevesna meja

¢ zgornja drevesna meja
* meja iglastega gozda

ena od:

* Gozdna meja je v alpskih pokrajinah visja
(1600 do 1900 m).

* Na visokih planotah dinarskokraskih pokrajin
je gozdna meja nizja (1450 do 1600 m).

* Vecina dinarskokraskih planot je z gozdom
porasc€enih do vrha.

* Na gozdni meji v alpskih pokrajinah uspevata
smreka in macesen.

* Na gozdni meiji dinarskokraskih pokrajin je
bukev.

* Na drevesni meji v alpskih pokrajinah sta
smreka in macesen.

* Na drevesni meji dinarskokraskih pokrajin je
smreka.

Skupaj
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Tocke | Resitev Dodatna navodila
8 1 |enaod:
* rendzina
* rjava pokarbonatna prst (pokarbonatna,
kalkokambisol)
¢ kamnisce (litosol)
1 J|enaod:
* Rendgzina: plitva prst / skalovita prst / skeletna
prst / humusna prst / nastala na karbonatni
osnovi / bogata s karbonati / ima nevtralno do
bazi¢no reakcijo / na strmih pobogjih jo
porasc¢ajo gozdovi.
* Rjava pokarbonatna prst: iz profila so izprani
karbonati / ilovnata prst / plitva prst / Zzepasta
prst / ima rjav horizont / nastala na Zivoskalni
osnhovi iz apnenca in dolomita / v glavnem jo
poras€a gozd / kjer je debelejSa, je primerna
za travnike in tudi njive.
* Kamnisce: razpadla kamnina — grus¢ / zelo
skeletna prst / malo hranil in humusa / suSna
prst / porasca jo pionirsko rastlinstvo / slabo
porascena.
Skupaj| 2
Tocke | ResSitev Dodatna navodila
9 3 | * karbonatne Za pet pravilnih reSitev 3 toc¢ke, za
* Savinji &tiri ali tri 2 tocki, za dve 1 tocka.
* silikatne
* Muri
* kisla
Tocke | Resitev Dodatna navodila
10 1 * Obpanonske (Subpanonske) pokrajine Za dve pravilni resitvi 1 tocka.
(makroregije) / Subpanonska Slovenija
* Obmediteranske (Submediteranske) pokrajine
(makroregije) / Submediteranska Slovenija /
Obsredozemske pokrajine
Tocke | Resitev Dodatna navodila
11 1 |enaod:

* Naértno so pogozdovali z iglavci.

* Smreko so umetno zasajali zaradi veéjega
prirasta in gospodarske koristi.

* Smreko so sadili tudi tam, kjer naravno ne
uspeva.

* (Rdegi) bor se je marsikje razsiril na
osiromas$ene in degradirane povrsine.

* S (&rnim) borom so nacrtno pogozdovali
kraske golicave.

* Bolj so kréili gozdove na nizjih nadmorskih
viSinah, kjer so boljSi pogoji za bivanje in
kmetijstvo.
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Slovenija 2

Resitev

Dodatna navodila

12

2

tri od:

¢ promet / prometne povezave / infrastruktura

¢ kulturno-zgodovinski objekti (kulturna
dedis¢ina)

* namestitvene zmogljivosti

* portni objekti

* turisti¢na infrastruktura

* kulturne (druge) prireditve

* gostinska ponudba (kulinari¢na ponudba)

¢ zalozene trgovine

* oskrba

¢ urejena okolica

* rekreativne dejavnosti (objekti)

* zabavne dejavnosti (objekti)

¢ prepoznavnost

* reklama (oglasevanje)

¢ varnost / politi¢na stabilnost

* kapital

* znanje

Za tri pravilne reSitve 2 tocki, za
dve 1 tocka.

Naloga

Tocke

ResSitev

Dodatna navodila

13

1

ena od:

* slabse (omejene) moznosti za razvoj drugih
gospodarskih dejavnosti

¢ slabse (omejene) moznosti za zaposlitev

* vse vec obiskovalcev na teh obmogjih

¢ vedje potrebe po turisti¢ni ponudbi

* vedje povpradevanje po prezivljanju prostega
¢asa v naravnem okolju

* omogoca dodaten vir zasluzka

Resitev, ki se nanasajo samo na
zasluzek ali dobi¢ek, ne
upoStevamo.

Naloga

Tocke

ResSitev

Dodatna navodila

14

* DA
* NE
* NE

Za tri pravilne reSitve 2 tocki, za
dve ali eno 1 toc¢ka.
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L EILLER ToCcke

15
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ResSitev

Dodatna navodila

3

A

Ime kraja, ena od:

¢ Kranjska Gora

* Ratece

* Podkoren

Oblika turizma, ena od:
¢ zimsko-$portni

* gorski

¢ zimski

* rekreativni

* planinski (pohodnistvo)
¢ smugdarski

¢ izletnigki

B

Ime kraja, ena od:

* Catez

* Catez ob Savi

¢ Cateske toplice
Oblika turizma, ena od:
* zdraviliki (termalni)
¢ kopaliski

* dozivljajski

* celoletni

C

Ime kraja:

¢ Portoroz

Oblika turizma, ena od:
¢ obmorski (morski)
* obalni

¢ zdraviliski

* navti¢ni

¢ kopaliski

* igralniski

* poletni

* kongresni

Za 3Sest ali pet pravilnih reSitev
3 toCke, za Stiri ali tri 2 tocCki, za
dve 1 tocka.
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L EILI.EN Tocke | ReSitev

16

Dodatna navodila

2

ena od:

¢ Zaradi moznosti zaposlovanja v turizmu je
selitveni (migracijski) saldo pozitiven.

¢ Zaradi moznosti zaposlovanja v turizmu se
prebivalstvo priseljuje.

¢ Zaradi potreb po delovni sili v turizmu je vecje
priseljevanje.

¢ Zaradi moznosti zaposlovanja v turizmu je
manjSe odseljevanje prebivalstva.

* Priseljevanje sezonskih priseljencev poleti za
delo v turizmu.

Za dve smiselni pojasnitvi 2 tocki,
za eno pojasnitev ali samo dva
opisa 1 tocka.

ena od:

* Delez zaposlenih v primarnem in
sekundarnem sektorju je manjsi zaradi
zaposlovanja v turizmu (in drugih dejavnostih
terciarnega sektorja).

* Prebivalstvo je zacelo opu$cati kmetijstvo in
druge primarne (sekundarne) dejavnosti
zaradi zaposlovanja v turizmu.

* Delez zaposlenih v terciarnem sektorju se
povecuje, v drugih dveh pa se zmanjSuje.

¢ Zaradi priseljevanja se povecuje delez
aktivnega prebivalstva.

Geografia e regionidell’ltalia 1

17

Odgovor Dodatna navodila
2 Za tri pravilne odgovore 2 tocki, za
dva 1 toc¢ka.
A
B > g
fi_ "_:\t ‘\ x
Lastels -\! ey
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m Tocke | Odgovor Dodatna navodila
18 2 Isola Arcipelago Mare || Za §tiri pravilne odgovore 2 tocki,
; . za tri 1 tocka.
Elba ArcipelagoToscano Tirreno
Stromboli IsoleEolie o Lipari Tirreno
Lampedusa IsolePelagie Mediterraneo
Capri ArcipelagoCampano Tirreno
ml Tocke | Odgovor Dodatna navodila
19 1
Mare Adriatico
e
a .
‘U
ﬂ
1 | * Puglia
¢ Basilicata
¢ Calabria
¢ Sicilia
Skupaj | 2
m Tocke | Odgovor Dodatna navodila
20 1 |eden od:
* Il mare, rende ilclima particolarmente mite, con
inverni brevi e non molto freddi ...
* Funzione termoregolatrice del mare
* Il mare ha una funzione mitigatrice
1 | * Adriatico
1 | * Tirreno
1 |* Il Tirreno ha una maggiore profondita ed
estensione, e quindi dispone di una maggiore
massa acquea che esercita conseguentemente
una maggiore funzione termoregolatrice.
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Za pet pravilnih odgovorov 2 tocki,
za §tiri 1 tocka.

Odgovor

Dodatna navodila

* energia idroelettrica
gas metano estratto lungo le coste adriatiche
energia geotermica in Toscana

*
*
* piccole quantita di petrolio

22 1 | * E un paese che importa materie prime ed
esporta prodotti industriali.
g Tocke | Odgovor Dodatna navodila
23 2 |trije od: Za tri pravilne odgovore 2 tocki, za

dva 1 tocka.

* Si cerca di non dipendere solo dal petrolio e di
utilizzare anche altre fonti.

* Finanziare lo sviluppo di energie alternative
come la solare, geotermica, biomasse ecc.

* Praticare una politica di risparmio energetico
con I'utilizzo di moderne tecnologie,

* Praticare una politica di buoni rapporti con i
paesi fornitori di risorse energetiche ...

m Tocke | Odgovor Dodatna navodila
24 1 |* Russia Za tri ali dva pravilna odgovora
¢ Algeria 1 tocka.
* Paesi Bassi
1 | * Medio Oriente Za dva pravilna odgovora 1 toc¢ka.
* Africa
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25 3 |trije od:
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